Вариант 4.11

1.Найти производные от данных функций
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5. Дана вектор-функция одной переменной 
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6. Дана вектор-функция двух переменных 
[image: image23.wmf](

)

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

×

+

×

=

y

x

y

x

y

x

f

3

4

ln

2

5

)

,

(

2

2

. Найти 
[image: image24.wmf])

,

(

y

x

f

¢

. Вычислить (Д81) 
[image: image25.wmf](

)

3

1

,

4

1

f

¢

. В ответ ввести сумму элементов матрицы 
[image: image26.wmf](

)

3

1

,

4

1

f

¢

.

7.Найти 
[image: image27.wmf]x

y

¢

 и 
[image: image28.wmf]xx

y

¢

¢

, если 
[image: image29.wmf]î

í

ì

+

=

+

=

.

cos

2

,

sin

t

y

t

t

x

 Вычислить (061)
[image: image30.wmf])

(

0

t

y

x

¢

 и (8С2) 
[image: image31.wmf])

(

0

t

y

xx

¢

¢

, если 
[image: image32.wmf]2

0

p

=

t

.

8.Функция 
[image: image33.wmf])

,

(

y

x

z

z

=

 задана неявно уравнением


[image: image34.wmf]0

4

2

3

2

2

=

-

+

-

x

z

z

y

yz

x

.

Вычислить: а) (281) 
[image: image35.wmf])

2

,

0

,

1

(

x

z

¶

¶

; б) (821) 
[image: image36.wmf])

2

,

0

,

1

(

y

z

¶

¶

. 

9. На графике функции 
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14. Провести полное исследование функции 
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Вариант 4.12

1.Найти производные от данных функций
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2.Дана функция 
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4.Доказать, что функция 
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5. Дана вектор-функция одной переменной 
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9. К графику функции 
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Вариант 4.13
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. Вычислить (2П3.Д5) 
[image: image167.wmf]z
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 и (ПТ3.Д6) 
[image: image168.wmf]dz

 при переходе из точки 
[image: image169.wmf]0
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 в точку  
[image: image170.wmf]1
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(ответы округлить до тысячных).

12. Дана функция 
[image: image171.wmf]8
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. Найти её наибольшее и наименьшее значения на отрезке 
[image: image172.wmf][
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13. Дана функция 
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. Найти её (8Д3) наибольшее и ()983) наименьшее значения на замкнутом множестве, ограниченном линиями 
[image: image174.wmf]0
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,
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14. Провести полное исследование функции 
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 и построить её график. 

Вариант 4.14

1.Найти производные от данных функций
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2.Дана функция 
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а) (Т14.РП) координаты вектора  
[image: image186.wmf]u

grad

  в точке  
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3.Дана функция 
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4.Доказать, что функция  
[image: image194.wmf]2
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5. Дана вектор - функция одной переменной 
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6. Дана вектор-функция двух переменных 
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Найти 
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7.Найти 
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8. Функция  
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Вычислить: а) (С95) 
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9. К графику функции 
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 проведена касательная. (8Д4) Найти абсциссу той точки касательной, ордината которой равна 
[image: image217.wmf]2
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10.Найти  
[image: image218.wmf]dy
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11. Дана функция 
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[image: image226.wmf]z
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[image: image227.wmf]dz

 при переходе из точки 
[image: image228.wmf]0
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 в точку  
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(ответы округлить до тысячных).

12. Дана функция 
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. Найти её (СНШ) наибольшее и (СКИ) наименьшее значения на отрезке 
[image: image231.wmf][
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13. Дана функция 
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. Найти её (С74) наибольшее и (244) наименьшее значения на замкнутом множестве, ограниченном линиями 
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14. Провести полное исследование функции 
[image: image237.wmf]1
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 и построить её график. 

Вариант 4.15

1. Найти производные от данных функций

а) 
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2. Дана функция 
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а) (555.РП) координаты вектора  
[image: image245.wmf]u
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  в точке  
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3.Дана функция 
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4. Доказать, что функция  
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5. Дана вектор - функция одной переменной 
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6. Дана вектор-функция двух переменных 
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Найти 
[image: image261.wmf])
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. Вычислить (8А5) 
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7.Найти 
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8. Функция 
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Вычислить: а) (С2Р) 
[image: image272.wmf])
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9. К графику функции 
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 в точке с абсциссой 
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 проведена касательная. Найти (74С) абсциссу точки пересечения этой касательной и прямой 
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10.Найти  
[image: image277.wmf]dy

, если 
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11. Дана функция 
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 и (Б05.Д7) 
[image: image286.wmf]dz

 при переходе из точки 
[image: image287.wmf]0
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 в точку  
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(ответы округлить до тысячных).

12. Дана функция 
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. Найти её (4П5) наибольшее и (245) наименьшее значения на отрезке 
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13. Дана функция 
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. Найти её (025) наибольшее и (2С5) наименьшее значения на замкнутом множестве, ограниченном линиями 
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14. Провести полное исследование функции 
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Вариант 4.16

1. Найти производные от данных функций
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2. Дана функция 
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3. Дана функция 
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4. Доказать, что функция  
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5. Дана вектор - функция одной переменной 
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6. Дана вектор-функция двух переменных 
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7. Найти 
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y

x
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 и (2СД) 
[image: image327.wmf])

(
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¢

 , если  
[image: image328.wmf]4

3

0

p

=

t

. 

8. Функция  
[image: image329.wmf])

,

(

y

x

z

z

=

 задана неявно уравнением


[image: image330.wmf]0
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.

Вычислить: а) (Д46) 
[image: image331.wmf])

0

,

1

,

1

(

x

z

¶

¶

; б) (33П) 
[image: image332.wmf])
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,

1

,

1

(

y

z

¶

¶

. 

9. К графику функции 
[image: image333.wmf]x

x

x

f

4

)

(

2

-

=

 в точке 
[image: image334.wmf]A

 проведена касательная, которая параллельна прямой 
[image: image335.wmf]0

3

2

4

=

-

+

y

x

. Найти (ТТК) абсциссу точки 
[image: image336.wmf]A

.  

10.Найти 
[image: image337.wmf]dy

, если 
[image: image338.wmf]x

x

x

y

sin

1

)

(

+

+

=

. Вычислить значение 
[image: image339.wmf]dy

 в виде десятичной дроби, если 
[image: image340.wmf]0

=

x

, 
[image: image341.wmf]01

,

0

=

D

x

.

11. Дана функция 
[image: image342.wmf]1
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 и точки 
[image: image343.wmf])
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;

2
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M

 и  
[image: image344.wmf])
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,
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;

03

,

2

(

1

-

M

. Вычислить (П66.Д6) 
[image: image345.wmf]z

D

 и (С86.Д7) 
[image: image346.wmf]dz

 при переходе из точки 
[image: image347.wmf]0

M

 в точку  
[image: image348.wmf]1

M

(ответы округлить до тысячных).

12. Дана функция 
[image: image349.wmf]3

2

)
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2

4

+

-

=

x

x

x

f

. Найти её (ДД6) наибольшее и (Т56) наименьшее значения на отрезке 
[image: image350.wmf][

]

1

,
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.

13. Дана функция 
[image: image351.wmf]xy

y

x

y

x

z

-

+

=

2

)

,

(

. Найти её (7Б6) наибольшее и (ОС6) наименьшее значения на замкнутом множестве, ограниченном линиями  
[image: image352.wmf]0

=

x

, 
[image: image353.wmf]4

=

x

, 
[image: image354.wmf]0

=

y

, 
[image: image355.wmf]4

=

y

.

14. Провести полное исследование функции 
[image: image356.wmf]1

2

2

+

=

x

x

y

 и построить её график. 

Вариант 4.17

1.Найти производные от данных функций

а) 
[image: image357.wmf]3
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, (Д77) 
[image: image358.wmf](
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б) 
[image: image359.wmf]3
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, (717) 
[image: image360.wmf](
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;

в) 
[image: image361.wmf](
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[image: image362.wmf](
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2.Дана функция 
[image: image363.wmf]2
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z

x

u
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=

. Найти:

а) (ПА7.РП) координаты вектора  
[image: image364.wmf]u

grad

  в точке  
[image: image365.wmf])
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,
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M

;

б) (2Т7) 
[image: image366.wmf]a

u

¶

¶

 в точке 
[image: image367.wmf]0

M

 в направлении вектора 
[image: image368.wmf])
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3.Дана функция 
[image: image369.wmf](
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. Найти (П97) 
[image: image370.wmf])
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. Вычислить  
[image: image371.wmf](
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f
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.

4.Доказать, что функция  
[image: image372.wmf]2

2

xy

y

x

z

+

=

  удовлетворяет уравнению 
[image: image373.wmf](
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5. Дана вектор - функция  
[image: image374.wmf](
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.Найти 
[image: image375.wmf])
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 и 
[image: image376.wmf])
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. Вычислить (А27.РП) 
[image: image377.wmf](
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 и (167.РП) 
[image: image378.wmf](
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6.Дана вектор-функция двух переменных 
[image: image379.wmf]÷
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Найти 
[image: image380.wmf])
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f

¢

. Вычислить (537) 
[image: image381.wmf](

)
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f
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. В ответ ввести сумму элементов матрицы 
[image: image382.wmf](

)
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f
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.

7.Найти 
[image: image383.wmf]x
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 и 
[image: image384.wmf]xx
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, если  
[image: image385.wmf]ï
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 Вычислить (Д47) 
[image: image386.wmf])
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 и (517) 
[image: image387.wmf])

(

0

t

y

xx

¢

¢

 , если  
[image: image388.wmf]4
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.

8. Функция  
[image: image389.wmf])
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z
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 задана неявно уравнением


[image: image390.wmf]0
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Вычислить: а) (Т37) 
[image: image391.wmf])
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z
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; б) (797) 
[image: image392.wmf])
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9. К графику функции 
[image: image393.wmf]3
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 в точке с абсциссой 
[image: image394.wmf]3
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x

 проведена касательная. (Ш3П) Найти абсциссу точки  пересечения этой касательной и прямой 
[image: image395.wmf]7

=

y

.  

10.Найти  
[image: image396.wmf]dy

, если 
[image: image397.wmf]3
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x
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. (157.Д5) Вычислить значение 
[image: image398.wmf]dy

 в виде десятичной дроби, если 
[image: image399.wmf]2
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, 
[image: image400.wmf]03
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11. Дана функция 
[image: image401.wmf]y
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 и точки 
[image: image402.wmf])
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 и 
[image: image403.wmf])
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. Вычислить (Б87.Д5) 
[image: image404.wmf]z

D

 и (БТ7.Д6) 
[image: image405.wmf]dz

 при переходе из точки 
[image: image406.wmf]0

M

 в точку  
[image: image407.wmf]1

M

(ответы округлить до тысячных).

12. Дана функция 
[image: image408.wmf]2
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. Найти её (Т3Л) наибольшее и (ЛНЛ) наименьшее значения на отрезке 
[image: image409.wmf][

]
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13. Дана функция 
[image: image410.wmf]xy
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. Найти её (127) наибольшее и (78Т) наименьшее значения на замкнутом множестве, ограниченном линиями 
[image: image411.wmf]1
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, 
[image: image412.wmf]2
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, 
[image: image413.wmf]0
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, 
[image: image414.wmf]4
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14. Провести полное исследование функции 
[image: image415.wmf]1
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 и построить её график. 

Вариант 4.18

1. Найти производные от данных функций

а) 
[image: image416.wmf]x
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[image: image417.wmf](
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б) 
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[image: image419.wmf]÷
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в) 
[image: image420.wmf](
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[image: image421.wmf](
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2. Дана функция 
[image: image422.wmf]÷
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u
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. Найти:

а) (СП8.РП) координаты вектора 
[image: image423.wmf]u

grad

 в точке 


[image: image424.wmf])
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;

б) (ОТ8) 
[image: image425.wmf]a
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 в точке 
[image: image426.wmf]0

M

 в направлении вектора 
[image: image427.wmf])
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.

3. Дана функция 
[image: image428.wmf]2

cos

2

sin

)

(

×

=

x

x

x

f

. Найти 
[image: image429.wmf])
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. (2С8) Вычислить 
[image: image430.wmf]÷
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.

4. Доказать, что функция 
[image: image431.wmf]2
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 удовлетворяет уравнению 
[image: image432.wmf](
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5. Дана вектор-функция одной переменной 
[image: image433.wmf]÷
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. Найти 
[image: image434.wmf])
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 и 
[image: image435.wmf])

(

x

f

¢

¢

. Вычислить (4П8.РП) 
[image: image436.wmf](
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 и (1Т8.РП) 
[image: image437.wmf](
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6. Дана вектор-функция двух переменных 
[image: image438.wmf]÷
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Найти 
[image: image439.wmf])
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. Вычислить (208) 
[image: image440.wmf](
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f
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. В ответ ввести сумму элементов матрицы 
[image: image441.wmf](
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7.Найти 
[image: image442.wmf]x
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 и 
[image: image443.wmf]xx
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, если  
[image: image444.wmf]ï
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 Вычислить (ДС8) 
[image: image445.wmf])
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 и (ОБ8) 
[image: image446.wmf])
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, если 
[image: image447.wmf]4
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.

8. Функция  
[image: image448.wmf])
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 задана неявно уравнением


[image: image449.wmf]0
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.

Вычислить: а) (8Б8) 
[image: image450.wmf])
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; б) (О58) 
[image: image451.wmf])
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9. К графику функции 
[image: image452.wmf]2
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 в точке с абсциссой 
[image: image453.wmf]2
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x

 проведена касательная. (О48) Найти абсциссу точки пересечения этой касательной и прямой 
[image: image454.wmf]x
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.

10.Найти 
[image: image455.wmf]dy

, если 
[image: image456.wmf]1
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. (9С8.Д5) Вычислить значение 
[image: image457.wmf]dy

 в виде десятичной дроби, если 
[image: image458.wmf]1
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, 
[image: image459.wmf]016
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.

11. Дана функция 
[image: image460.wmf]2
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 и точки 
[image: image461.wmf])
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 и 
[image: image462.wmf])
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. Вычислить (ОП8.Д6) 
[image: image463.wmf]z

D

 и (Б88.Д7) 
[image: image464.wmf]dz

 при переходе из точки 
[image: image465.wmf]0

M

 в точку 
[image: image466.wmf]1

M

(ответы округлить до тысячных).

12. Дана функция 
[image: image467.wmf]1

2

)

(

3

2

+

=

x

x

f

. Найти её (278) наибольшее и (2Т8) наименьшее значения на отрезке 
[image: image468.wmf][
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13. Дана функция 
[image: image469.wmf]y
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. Найти её (058) наибольшее и (68С) наименьшее значения на замкнутом множестве, ограниченном линиями 
[image: image470.wmf]0
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,
[image: image471.wmf]4
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, 
[image: image472.wmf]0

=

y

, 
[image: image473.wmf]4
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.

14. Провести полное исследование функции 
[image: image474.wmf]3

2

)

1

(

)

1

(

+

-

=

x

x

y

 и построить её график. 

Вариант 4.19

1. Найти производные от данных функций

а) 
[image: image475.wmf]÷
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[image: image476.wmf](
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б) 
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[image: image480.wmf](
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2. Дана функция 
[image: image481.wmf](
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. Найти:

а) (П79.РП) координаты вектора 
[image: image482.wmf]u

grad

 в точке 
[image: image483.wmf])
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;

б) (8Т9) 
[image: image484.wmf]a
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 в точке 
[image: image485.wmf]0

M

 в направлении вектора 
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3. Дана функция 
[image: image487.wmf](
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. Найти 
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Вариант 4.20
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5. Дана вектор-функция одной переменной 
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